星展银行(中国)有限公司

关于开通摩根基金(亚洲)有限公司旗下北上互认基金份额转换业务 的公告

星展银行(中国)有限公司(以下简称"我行")正式开通摩根基金(亚洲)有限公司旗下北上互认基金份额转换业务。具体如下:

一、适用基金及份额类别

摩根基金(亚洲)有限公司旗下摩根亚洲总收益债券基金、摩根太平洋证券基金、摩根亚洲股息基金、摩根国际债券基金和摩根亚洲增长基金(以下合称"摩根基金")的所有我行在售份额类别均开通份额转换业务。

投资者可申请进行同一摩根基金内不同份额类别之间的转换,或不同摩根基金的份额类别之间的转换。但转换须在同一货币计价的份额类别之间进行。

二、开通时间及办理场所

自2024年2月6日起,投资者可通过我行允许的渠道在拟进行份额转换的单只摩根基金的内地销售开放日(如涉及同一摩根基金内不同份额类别之间的转换)或不同摩根基金的共同内地销售开放日(如涉及不同摩根基金的份额类别之间的转换)的申请截止时间之前申请办理份额转换业务。

三、份额转换业务规则

关于摩根基金份额转换业务的具体规则,请参见各摩根基金适用于内地销售的基金说明书。

投资者亦可通过以下途径咨询有关详情:

1、星展银行(中国)有限公司

客服电话: 400-820-8988

网站: www.dbs.com.cn

2、摩根基金管理(中国)有限公司

客服电话: 400-889-4888

网址: am. jpmorgan. com/cn

特此公告。

星展银行(中国)有限公司 二〇二四年二月十九日